
 

 
 

 

Ανδαλουσία 5 ημέρες 
Αναχωρηση: 14 -18/03/2026 

Στην καρδιά της τέχνης με τον The Trivialist 
ΜΑΛΑΓΑ – ΣΕΒΙΛΛΗ – ΚΟΡΔΟΒΑ – ΓΡΑΝΑΔΑ – ΜΑΛΑΓΑ 

 
1η μέρα  ΜΑΛΑΓΑ – ΣΕΒΙΛΛΗ 
Άφιξη και αναχώρηση το απόγευμα για την πρωτεύουσα της Ανδαλουσίας, 
την Σεβίλλη, και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση 
 
2η μέρα  ΣΕΒΙΛΛΗ 
Η σημερινή μας πρωινή ξενάγηση θα αρχίσει αρχικά πανοραμικά με το 
λεωφορείο, και θα αποβιβαστούμε στην πανέμορφη Πλατεία Αμερικής με την 
τριλογία των σημαντικότερων αρχιτεκτονικών στυλ που συναντάμε στην 
Σεβίλλη. Μέσα από το Πάρκο της Μαρίας Λουίσα θα καταλήξουμε στην πιο 
όμορφη πλατεία της Ισπανίας, την «Plaza de España». Έπειτα θα 
περπατήσουμε στα σοκάκια της Σάντα Κρουθ (παλιά εβραϊκή συνοικία) και θα 
δούμε το Βασιλικό Παλάτι (Real Alcázar) - το οποίο και θα επισκεφτούμε – το 
(Αρχείο των Ινδιών (Archivo de Indias) (Αρχείο των Ινδιών) και τον Καθεδρικό 
Ναό (Catedral de Sevilla). Ολοκλήρωση της περιήγησης στην παραποτάμια 
όχθη για να θαυμάσουμε την θέα προς τον στον φημισμένο ποταμό 
Γουαδαλκιβίρ. Το απόγευμα σας θα είναι ελεύθερο και μπορείτε να το 
εκμεταλλευτείτε για μια βόλτα με ποταμόπλοιο στο ποτάμι, ή και για να 
δοκιμάσετε κάποια από τα εδέσματα της ανδαλουσιανής κουζίνας σε μορφή 
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μεζέδων (Tapas). Για το βράδυ, προτείνουμε να παρακολουθήσετε ένα θέαμα 
Σεβιγιάνικου φλαμένκο στην περιοχή γέννησης του, και να αφεθείτε στους 
έντονους και γεμάτο πάθος ποικίλους ρυθμούς του με τους πιο δεξιοτέχνες 
καλλιτέχνες. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
 
3η μέρα  ΣΕΒΙΛΛΗ – ΚΟΡΔΟΒΑ – ΓΡΑΝΑΔΑ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Κόρδοβα, την μακρινή και μόνη του 
Λόρκα, την πάλαι ποτέ πρωτεύουσα του σημαντικού χαλιφάτου της Δύσης. 
Φθάνοντας θα επισκεφτούμε το Τέμενος-Καθεδρικός (Mezquita-Catedral) ένα 
αρχιτεκτόνημα απαράμιλλης ομορφιάς μείγμα του Μεσαίωνα και την 
Αναγέννησης, και δεύτερο σημαντικότερο τέμενος στην εποχή του μετά εκείνο 
της Μέκκα. Στην συνέχεια θα περιπλανηθούμε στα γραφικά στενά της παλιάς 
Εβραϊκής (Judería) και Μουσουλμανικής συνοικίας, με τα υπέροχα αίθρια 
(patios), και θα έχετε ελεύθερο χρόνο πριν την αναχώρηση για την Γρανάδα. 
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
 
4η μέρα  ΓΡΑΝΑΔΑ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το λόφο της Αλάμπρα (Alhambra) το 
«κόκκινο κάστρο» όπως είναι η Αραβική ονομασία. Χτισμένη σ’ ένα πέτρινο 
λόφο, προστατευμένη από τα βουνά και περικυκλωμένη από δάσος η 
Alhambra ήταν αρχικά σχεδιασμένη ως στρατιωτική περιοχή, από τα μέσα 
όμως του 13ου αιώνα έγινε η κατοικία βασιλέων –Σουλτάνων. Ένα 
αριστούργημα ισλαμικής αρχιτεκτονικής του 14ου αιώνα με αφάνταστη 
λεπτομέρεια στη διακόσμηση, το οποίο έχει ανακηρυχθεί μνημείο παγκόσμιας 
πολιτιστικής κληρονομιάς της Ουνέσκο. Στο διπλανό ύψωμα οι υπέροχοι κήποι 
Χενεραλίφε (Generalife) όπου δεσπόζει το θερινό ανάκτορο των βασιλέων – 
Σουλτάνων. Στην συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο ιστορικό κέντρο της 
πόλης αφού το περπατήσουμε περνώντας μεταξύ άλλων από τον Καθεδρικό 
Ναό και το Βασιλικό Παρεκκλήσι, το μικρό «Σουκ», την Νέα Πλατεία (Plaza 
Nueva), και τον μικρό πoταμó Ντάρο (Darro). Για όσους επιθυμούν 
(ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ) ακολουθεί μετά το δείπνο στο ξενοδοχείο βραδινή βόλτα στο 
λόφο του Αλμπαιθίν (Albaicín), την παλιά μαυριτανική Γρανάδα, όπου θα 
έχουμε και μία πανοραμική θέα της φωτισμένης Αλάμπρα όπως επίσης και 
ολόκληρης της πόλης. Στην συνέχεια θα βρεθούμε στον άλλο λόφο της πόλης, 
το Σακρομόντε (Sacromonte), η συνοικία των τσιγγάνων, για να 
παρακολουθήσουμε στα υπόσκαφα σπίτια-σπηλιές, τσιγγάνικο φλαμένκο, με 
ποτό.   
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5η μέρα  ΓΡΑΝΑΔΑ – ΜΑΛΑΓΑ 
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για την Μάλαγα, φθάνοντας θα κάνουμε 
έναν περίπατο στο ιστορικό κέντρο της πόλης, στον ,περίφημο εμπορικό της 
πεζόδρομο Larios, την Plaza de la Constitución, τα στενά της δρομάκια, τον 
Καθεδρικό Ναό «La Manquita», και το ρωμαϊκό θέατρο. Στον ελεύθερο χρόνο 
έχετε την δυνατότητα να επισκεφτείτε το μουσείο Picasso, το Centre Pompidou 
στο καταπληκτικό Λιμένα Muelle 1 ή την παραλία Malagueta. Αναχώρηση 
αργά το μεσημέρι για το αεροδρόμιο της Μάλαγα και πτήση για Αθήνα. 
 

ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ THE TRIVIALIST 5 ΗΜΕΡΕΣ 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ!!! 1.100€ 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ +230€ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ EARLY BOOKING – ΕΩΣ 31/12/2025: ​
ΔΩΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΑΡΓΟΣΑΡΩΝΙΚΟ!!  

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

●​ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4 αστέρων 
●​ Πρωινό μπουφέ καθημερινά 
●​ Αεροπορικά εισιτήρια με την Aegean Airlines 
●​ Χειραποσκευή, προσωπικό αντικείμενο & παραδοτέα βαλίτσα έως 23kg 
●​ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων (225€) 
●​ Μεταφορές από / προς αεροδρόμια / ξενοδοχεία στην Ισπανία 
●​ Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για όλες τις μετακινήσεις όπως αναφέρει το 

πρόγραμμα 
●​ Ξεναγήσεις / περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
●​ Είσοδοι στα μουσεία: 

•​ Αλάμπρα - Γρανάδα 
•​ Τέμενος-Καθεδρικός Κόρδοβας 
•​ Αλκαζάρ Σεβίλλης 
•​ Καθεδρικός - Σεβίλλης  

●​ Ασύρματο σύστημα ομαδικής ξενάγησης (ακουστικά) 
●​ Έμπειρος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας 
●​ Φ.Π.Α. 
●​ Ασφάλεια ταξιδιού (αστικής ευθύνης) 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
●​ Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα 
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 ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

- Η σειρά των ξεναγήσεων μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη εκτέλεση του 
προγράμματος χωρίς να παραλειφθεί καμία από αυτές. 
- Στις επισκέψεις μας στα μνημεία είναι υποχρεωτική η χρήση ασύρματων 
συστημάτων ομαδικής ξενάγησης (ακουστικά) αλλά και για την καλύτερη 
διεκπεραίωση των περιηγήσεων θα τα χρησιμοποιούμε καθημερινά. 
 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ AEGEAN  
14/03 ΑΘΗΝΑ – ΜΑΛΑΓΑ 14.35 – 17.35  
18/03 ΜΑΛΑΓΑ  - ΑΘΗΝΑ 18.25 – 22.50  

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4*  
SEVILLA 14-16/03 HOTEL ZENIT SEVILLA  
GRANADA 16-18/03 HOTEL GRAN LUNA  
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